

67659999



热线大奖每周一名 电冰箱一台

玩命的事

珍爱生命,让这些事儿不再发生

北环陈寨蔬菜市场 → 中原西路一工地

疯狂父子驾货车与民警飙车 20 公里

连闯两道关卡、3个红灯,钻进工地陷入淤泥才停下

□晚报记者 张玉东

本报讯 10日21时许,在北环陈寨蔬菜市场附近,一辆为躲避民警检查的逃逸货车,在一路西行狂奔20余公里,闯过警方所设的两道关卡及3个红灯后,慌不择路钻进中原西路一工地,因车轮陷入淤泥被抓。目前,货车内的一对牛姓父子,因暴力妨碍公务已被警方刑事拘留。

当日21时30分许,当特巡警五大队夜巡

6号民警魏骏、王锐巡逻至北环路陈寨蔬菜市场附近时,由东向西,一辆尾部车牌耷拉着的货车引起了他们注意。

“请靠边停车接受检查……”魏骏、王锐驾驶警车跟上并喊话阻止。不料,货车不仅没停,反而突然加速狂奔。见状,魏骏、王锐立即请求特巡警五大队夜巡5号、8号民警,分别在北环丰庆路及北环索凌路设卡堵截。然而,逃逸货车却以时速近百公里的速度,硬闯过了民警所设的两个

关卡及红灯。夜巡5号、8号民警一看事态严重,也立即加入到追捕队伍中。“哧……哧……”伴随着此起彼伏的刹车声,左右摇摆的货车不停地将靠近自己的3辆警车逼得紧急刹车。

“先不要靠近前方车辆,以免逼急他伤到路人。”魏骏通过车载电台说道。怕伤及无辜行人,民警采取保持车距尾随跟踪战术。

随着货车速度的减缓,四辆车在不知不觉中已行至中原西路与绕城公路附近,眼看无路

可逃的货车慌不择路地驶入一工地内。由于正值雨天,没走几步的货车车轮便陷入松软的淤泥中动弹不得。

随后,包围的民警强行将车内两名男子控制。经讯问,两名男子称他们是来自荥阳的牛姓父子,因后车牌为豫AFQ863的牌照只用一根铁丝悬挂着,怕罚钱的他们就上演了这场闹剧。目前,两名男子因暴力妨碍公务已被庙李派出所刑事拘留。

线索提供 王建华

要命的事

到马路对面方便 路中间被撞身亡

知现场事故民警:“这名伤者已经不行了。”

面包车司机李先生,外衣已经湿了,正接受民警调查。李说,当时他开着车自西向东行驶,“天下着小雨,我车速并不快。走到此处时,我忽然觉得前面有个人影晃了一晃,急踩刹车的同时,只见人影贴到前玻璃上。”

据民警石守全介绍,司机李先生当时没有喝酒,出事后也没有逃逸,而是立即报警和救人,做法是对的。一侧站着的死者的工友赵先生,满身是酒气,他说,死者姓周,他们都是开封人,在附近打工。“今儿下午休工后,我们想着天阴,就一起到路北的饭店吃饭,其间,老周说到路对面解个手,我们等他回来,突然听到人说路上出事了,跑出来时,想不到是老周。”

线索提供 侯先生

一个生命就这样倒下

□晚报首席记者 徐富盈/文 记者 廖谦/图

本报讯 前日深夜的小雨中,几位民工休工后一起到郑上路一饭店吃饭,其间民工周某到路对面去方便,没想到在路中间被一辆面包车撞上,当场身亡,再也没有回到饭店。

10日21时10分许,天下着小雨,在郑上路西流湖桥西300米左右,一名30岁左右的男子,头部出血,耳孔也向外淌血。急救人员告

支持北京 迎接奥运 共同携手 实现梦想



NEW BEIJING GREAT OLYMPICS

新北京,新奥运



点燃激情

传递梦想

糊涂的事 无照驾车,撞死老人逃逸 良心不安,每天醉酒度日



民警拿出的证据肇事者不敢面对

□晚报见习记者 龚一鸣/文
晚报记者 廖谦/图

本报讯 新密人王某无照驾车将59岁老人贾某撞死后逃逸,20天后被民警在家中抓获后称,每天喝醉才能睡着,良心受到很大谴责。

昨日下午4时许,在郑州市交警三大队讯问室,新密人王某正在做笔录。他因无证驾驶撞死一位59岁老人,被民警于10日在家里抓获。据王某讲,3月22日5时37分许,他驾驶一辆银灰色面包车,到高寨市场进青菜。因司机家里有事没来,怕影响生意没有驾驶证的他只好亲自开车。王某开着面包车沿着京广南路由南向北走,到贾寨村口时因操作不当,撞上

了由西向东骑自行车的老人。他下车查看,伤者嘴角流血已经没有反应。就把前一天的900多元营业款都塞他身上了,慌忙调头逃回了家。

随后,在群众的举报下,交警三大队民警在菜市场进行了走访调查,锁定了车牌号为豫AY0382的面包车,该车的颜色和事故现场遗留的碎片正好吻合。前日上午,民警张予明赶到了嫌疑人王某村里,于傍晚6时许抓获了正在家中卖菜的王某。

王某逃回家后,当天早上就将车送去维修,将被撞坏的左前保险杠修好,3月24日,他又将车卖掉。出事后王某每天良心都受到很大谴责,酒量不好的他每天醉酒度日。“我良心不安啊,不喝醉睡不着。”王某说。线索提供 李东亚

可恶的事 大巴车撞飞3个行人逃走 醉司机连过7个路口被截

□晚报首席记者 徐富盈 实习生 王阳

本报讯 一辆大巴车撞飞3个行人后,肇事逃逸。路过的一名小伙子一边报警,一边追赶该车,并拉上路口的民警一起追,追出7个路口后,终于堵住了大巴车。

昨日14时30分,20多岁的祁先生,驾着银灰色面包车,沿大学路由南向北行驶。至张魏寨村南口时,他刹车避让行人,而正前方的一辆大巴车却没有减速,直接把斑马线上的3名行人撞飞。此时,肇事的大巴车,不但没有停下的迹象,反而加大油门向北驶去。

祁先生本想下车去救人,但他看到大巴车跑了,他当即一边拨打110和120,一边加大油门向前追去。他紧盯前方的绿色大巴车,追至航海路口时,这辆车开始向东拐,“我也跟着拐,

追过大庄路、台胞小区路口,到京广路口时,见路口站着一位民警,我立即向民警求助。正在值固定岗的是交警三大队民警孙金贵。

“来不及开车了,你上我的车吧。”简单说明情况后,祁先生对孙金贵说。孙金贵立即坐上祁先生的车,向东急追。追过连云路口后,就在大巴车要过京广铁路立交桥时,面包车超过去,堵住了大巴车。此时,祁先生已从大学路先后经过航海路口、大庄路口、台胞小区路口等7个路口。

被民警请下的司机,满身酒气,站立不稳。肇事车上写着该车的单位:“新中州河南运输有限公司。”昨日18时,肇事司机惠某因涉嫌肇事逃逸,已被拘留。记者随后赶到医院,被撞的18岁的彭某,不停吐血,初步判断腹腔内脾脏被撞破;40多岁的王先生身体多处受伤;20多岁的王女士,胸部被撞伤,正在紧急抢救中。线索提供 李东亚